



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 9 Δεκεμβρίου 2009

Αρ. Πρωτ.: 1437

Προς:
Συλλόγους – Μέλη
της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.

Συνάδελφοι,

Την Τρίτη 1η Δεκεμβρίου 2009 πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής της Ομοσπονδίας με τη συμμετοχή και εκπροσώπων του Πανελληνίου Συλλόγου Υπαλλήλων του Τ.Υ.Δ.Κ.Υ., προκειμένου να αντιμετωπισθούν **ΑΜΕΣΑ** τα προβλήματα στη λειτουργία του Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. που έχουν προέλθει από την ενοποίησή του με τον Ο.Π.Α.Δ.

Στη συζήτηση αναδείχτηκαν από όλους τα προβλήματα που έχουν προκύψει από την ένταξη του Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. στον Ο.Π.Α.Δ.

Τα προβλήματα αυτά έχουν ως αποτέλεσμα την υποβάθμιση της υγειονομικής περίθαλψης και την ταλαιπωρία των ασφαλισμένων, καθώς και των εργαζομένων στο Ταμείο με κυριότερα:

1. Η καθυστέρηση στο σύστημα πληρωμών (άμεση εξόφληση των μικροδαπανών μέχρι 1.000 ευρώ) καθώς δεν έχει επαναφέρει το Δ.Σ. το σύστημα πληρωμών που ίσχυε μέχρι 31-7-2008.
 2. Η μεγάλη έλλειψη που υπάρχει στις Περιφερειακές Υπηρεσίες σε Ελεγκτές Ιατρούς με αποτέλεσμα σοβαρά προβλήματα στην καθημερινή εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων του Ταμείου και την κατακόρυφη αύξηση των δαπανών καθώς δεν υπάρχει έλεγχος.
 3. Η συντονισμένη προσπάθεια περικοπής παροχών των ασφαλισμένων του Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. που καθορίζονται με αποφάσεις του Δ.Σ. (π.χ. επίδομα αεροθεραπείας, λουτροθεραπείας).
 4. Η οργανωτική υποβάθμιση στη λειτουργία του Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. από τις υπηρεσίες του Ο.Π.Α.Δ. και η άμεση επίλυση των καθημερινών λειτουργικών δαπανών και του προσωπικού.
 5. Η απουσία οποιασδήποτε προσπάθειας ενίσχυσης του ανθρώπινου δυναμικού του Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. καθώς οι ελλείψεις σε προσωπικό έχουν παρατείνει το χρόνο πληρωμών σε τρίτους στους 12 μήνες με αποτέλεσμα την λειτουργική υποβάθμιση του Ταμείου.
- Η ίδια κατάσταση παρατηρείται και στη βελτίωση και επέκταση της μηχανογράφησης του Ταμείου που η έλλειψη οποιαδήποτε πρωτοβουλίας για ενίσχυση του μηχανογραφικού συστήματος με μοναδικό στόχο τη βελτίωση των παρερχομένων υπηρεσιών σε χρόνο και ποιότητα αλλά και για τον έλεγχο των δαπανών.



Συνάδελφοι,

Όλα αυτά μας οδηγούν στο συμπέρασμα ότι το Τ.Υ.Δ.Κ.Υ., ένα οικονομικά εύρωστο ταμείο Υγειονομικής Περίθαλψης, αργά αλλά σταθερά απαξιώνετε, αποδομείται, υποβαθμίζεται και γίνεται προβληματικό στη λειτουργία του.

Αυτή την κατάσταση δεν θα την επιτρέψουμε να παγιωθεί και γι' αυτό η Εκτελεστική Επιτροπή αποφάσισε την ΤΡΙΤΗ 15 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2009 στις 10.00 το πρωί να πραγματοποιηθεί στο Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. (Ηπείρου 38 – Αθήνα) κοινή συνάντηση της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α., συνδικαλιστικών στελεχών στους συλλόγους – μέλη της Ομοσπονδίας στο Νομό Αττικής, των Δ.Σ. των εργαζομένων στο Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. και τον Ο.Π.Α.Δ. αλλά και των εργαζομένων στην κεντρική υπηρεσία του Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. για να συζητηθούν τα σοβαρά προβλήματα των ασφαλισμένων και εργαζομένων του Ταμείου και να καθοριστεί κοινή πορεία στην αντιμετώπισή τους.

Στις 12.00 το μεσημέρι να πραγματοποιηθεί μαζική παράσταση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης (Αριστοτέλους 17 – Αθήνα) και να επιδιωχθεί συνάντηση με την Υπουργό κα Μαριλίτσα Ξενογιαννακοπούλου.

Συνάδελφοι,

Επειδή πλέον η υπομονή μας εξαντλήθηκε για την επίλυση των σοβαρών προβλημάτων του Τ.Υ.Δ.Κ.Υ., ο μόνος τρόπος για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων μας που συστηματικά μεθοδεύεται η κατάργησή τους είναι η κινητοποίηση ΟΛΩΝ ΜΑΣ και η συμμετοχή στις παρεμβάσεις της Ομοσπονδίας και των εργαζομένων στο Τ.Υ.Δ.Κ.Υ.

Μόνο με τη δυναμική παρέμβαση και αντίδρασή μας θα υπερασπιστούμε αλλά και θα διευρύνουμε τις παροχές και τη λειτουργικότητα του Ταμείου μας.

ΚΑΙ ΑΥΤΟ ΘΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΚΑΙ ΤΩΡΑ !!!

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.

Ο Πρόεδρος

Θέμης Μπαλασόπουλος



Ο Γεν. Γραμματέας

Γεώργιος Καταχανάς